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  محضر اجتماع
   هيئة المتابعة والتنسيق

  18/7/2010المنعقد في دمشق بتاريخ 
 

بةً من آلا الدولتين فѧي تعزيѧز الѧروابط الأخويѧة المميѧزة بينهمѧا              ورغهدة الأخوة والتعاون والتنسيق     انطلاقاً من معا  
شترآة، وبنѧاءً علѧى الѧدعوة       والتي تستمد قوتها من جذور القربى والتاريخ والانتماء الواحد والمصير والمصالح الم           

              ѧة الѧة العربيѧي الجمهوريѧام          ةسوريالموجهة من قبل السيد رئيس مجلس الوزراء فѧري قѧاجي عطѧد نѧدس محمѧالمهن 
دولѧѧة رئѧѧيس مجلѧѧس الѧѧوزراء فѧѧي الجمهوريѧѧة اللبنانيѧѧة الѧѧسيد سѧѧعد الѧѧدين الحريѧѧري علѧѧى رأس وفѧѧد وزاري مرافѧѧق   

 حيث تم عقد اجتماع هيئة المتابعة والتنѧسيق     18/7/2010لأحد الموافق    يوم ا  ةسوريبزيارة إلى الجمهورية العربية ال    
برئاسة رئيسي مجلس الوزراء وحضور الѧسادة الѧوزراء إضѧافةً إلѧى أمѧين عѧام المجلѧس الأعلѧى الѧسوري اللبنѧاني            

هورية سفير الجموة سوريالسيد نصري الخوري وآل من سعادة سفير الجمهورية اللبنانية في الجمهورية العربية ال           
  : في الجمهورية اللبنانية، وقد شارك في الاجتماع عن الجانبين آل من السادةةسوريالعربية ال

  :عن الجانب اللبناني
  معالي وزير الخارجية والمغتربين   الدآتور علي الشامي

  معالي وزير الأشغال العامة والنقل  الأستاذ غازي العريضي
  حة العامة معالي وزير الص  الدآتور محمد جواد خليفة
  معالي وزير الاقتصاد والتجارة  الأستاذ محمد الصفدي
  معالي وزير الدولة  الأستاذ جان أوغاسبيان
  معالي وزير العدل  الدآتور إبراهيم نجار
  معالي وزير الداخلية والبلديات  الأستاذ زياد بارود

  معالي وزير الزراعة  الدآتور حسين الحاج حسن
  ير التربية والتعليم العاليمعالي وز  الدآتور حسن منيمنة
  معالي وزير السياحة  الأستاذ فادي عبود
  معالي وزيرة المالية  الأستاذة ريا حفار
  معالي وزير الثقافة  الأستاذ سليم وردة
  معالي وزير البيئة  الأستاذ محمد رحال

    بالإضافة إلى وفد فني وإداري 
    :عن الجانب السوري
  وزير المالية  الدآتور محمد الحسين

  وزير السياحة  الدآتور سعد االله آغا القلعة
  وزير الزراعة والإصلاح الزراعي  الدآتور عادل سفر
  وزير التربية  الدآتور علي سعد

  وزير التعليم العالي  الدآتور غياث برآات
  وزير الخارجية  السيد وليد المعلم

  وزير الثقافة  الدآتور رياض نعسان آغا
  نقلوزير ال  الدآتور يعرب سليمان بدر
  وزير الإسكان والتعمير  المهندس عمر غلاونجي
  وزير العدل  القاضي أحمد حمود يونس

  وزير الداخلية  اللواء سعيد سمور
  وزيرة الدولة لشؤون البيئة  الدآتورة آوآب الداية
  وزير الصحة  الدآتور رضا سعيد

  وزيرة الاقتصاد والتجارة  السيدة لمياء مرعي عاصي
  ئيس هيئة تخطيط الدولةر  الدآتور عامر حسني لطفي

  مدير مكتب السيد رئيس مجلس الوزراء  السيد تيسير الزعبي
    بالإضافة إلى وفد فني وإداري
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في بداية الاجتماع تحدث السيد رئيس مجلس الوزراء السوري المهندس محمد نѧاجي عطѧري مرحبѧاً بدولѧة رئѧيس                     
  :افق وآانت له الكلمة التاليةمجلس الوزراء اللبناني السيد سعد الدين الحريري والوفد المر

  دولة الأخ سعد الدين الحريري رئيس مجلس الوزراء
  السادة أعضاء الوفد اللبناني الشقيق

  الأخوة والأخوات الأعزاء 
  السلام عليكم ورحمة االله

إن من دواعي سعادتي أن أرحب بكم أخي دولة رئѧيس مجلѧس الѧوزراء وبالوفѧد المرافѧق لكѧم، بѧين أهلكѧم وذويكѧم،           
  .سورياوفي بلدآم الثاني 

وأعرب عن ارتياحي العميق لهذا اللقاء الأخѧوي الѧذي يجمعنѧا فѧي إطѧار اجتماعѧات هيئѧة المتابعѧة والتنѧسيق، التѧي                          
  . تشكل اجتماعاتها منطلقاً للارتقاء بعلاقات بلدينا الشقيقين، وإعطائها قوة دفع في مجالات التعاون آافة

 ولبنان، عصي على التفرقة، وأقوى من رهانات الأعداء والمتآمرين، وفي هѧذا  ايسوروأؤآد بدايةً أن ما يجمع بين    
 اللبنانية علاقѧة قامѧت وتقѧوم علѧى إرث مѧشترك مѧن روابѧط الأخѧوة وأواصѧر القربѧى             ـ ةسوريالإطار فإن العلاقة ال   

القوميѧѧة، وخاصѧѧة والانتمѧѧاء، وعوامѧѧل التѧѧاريخ والجغرافيѧѧا، والتѧѧضحيات المѧѧشترآة، والتمѧѧسك بالثوابѧѧت الوطنيѧѧة و 
التمѧѧسك بخيѧѧار الѧѧصمود، ودعѧѧم نهѧѧج المقاومѧѧة لمواجهѧѧة التحѧѧديات الماثلѧѧة، واسѧѧتعادة الحقѧѧوق المѧѧشروعة، وإفѧѧشال   
المشاريع والمخططات التي تستهدف أمѧن المنطقѧة واسѧتقرارها، وهويѧة الأمѧة العربيѧة وتراثهѧا الإنѧساني ومكانتهѧا             

  .الحضارية

دة السيد الرئيس بشار الأسد أهمية التضامن العربي، وآرست جهودهѧا مѧن أجѧل          بقيا اانطلاقاً من ذلك، أآدت سوري    
تعزيز آليات العمل العربي، وتنقية الأجواء العربية، وشددت على التمسك بالثوابت الوطنية والقومية حيال القضايا                

  .الأساسية والمصيرية، ومواجهة التحديات التي تتعرض لها الأمة العربية

 أهمية تحقيق السلام العادل والشامل، القѧائم علѧى مرجعيѧة مѧؤتمر مدريѧد، وقѧرارات               ا أآدت سوري  نحىوفي هذا الم  
مجلس الأمن الدولي ذات الصلة، ومبدأ الأرض مقابل السلام، بما يكفل عودة الجولان السوري المحتѧل، ومѧا تبقѧى            

، وضѧѧمان حѧѧق عѧѧودة الѧѧشعب  1967مѧѧن الأراضѧѧي اللبنانيѧѧة والعربيѧѧة المحتلѧѧة حتѧѧى خѧѧط الرابѧѧع مѧѧن حزيѧѧران عѧѧام   
الفلѧѧسطيني إلѧѧى أرضѧѧه ووطنѧѧه، ورفѧѧض مѧѧشاريع التѧѧوطين خѧѧارج هѧѧذا الѧѧوطن، وقيѧѧام دولتѧѧه المѧѧستقلة وعاصѧѧمتها    

  .القدس

لقد بات العالم على قناعة تامة أن الحكومات الإسرائيلية علѧى اخѧتلاف تكويناتهѧا وألوانهѧا تعѧادي الѧسلام، ولا تريѧد         
 هذه المنطقѧة، وأنهѧا بإصѧرارها علѧى تكѧريس سياسѧة الاحѧتلال، ومواصѧلة نزعѧة                    أن يتحقق سلام عادل وشامل في     

العدوان، والمضي في خطط الاستيلاء علѧى الأراضѧي وبنѧاء المѧستوطنات، قѧد عطلѧت جميѧع الجهѧود والمبѧادرات                       
تجѧاه  العربية والإقليمية والدولية المطروحة فѧي هѧذا المجѧال، الأمѧر الѧذي يقتѧضي مѧن العѧرب اتخѧاذ موقѧف موحѧد                        

التعنѧѧت الإسѧѧرائيلي، وحѧѧث المجتمѧѧع الѧѧدولي للѧѧضغط علѧѧى إسѧѧرائيل آѧѧي تنѧѧصاع لمتطلبѧѧات عمليѧѧة الѧѧسلام، وقبولهѧѧا 
بالتزامات السلام، واستحقاقاته الأساسية، ووقѧف عمليѧة بنѧاء المѧستوطنات فѧي القѧدس والѧضفة الغربيѧة، والجѧولان                      

  .السوري المحتل

دوليѧѧة ودول العѧѧالم لتحمѧѧل مѧѧسؤولياتها الأخلاقيѧѧة والقانونيѧѧة إزاء مѧѧا     إذ تجѧѧدد دعѧѧوة الهيئѧѧات ال اوعليѧѧه فѧѧإن سѧѧوري 
يتعѧѧرض لѧѧه الѧѧشعب الفلѧѧسطيني مѧѧن ممارسѧѧات عنѧѧصرية، وجѧѧرائم حѧѧرب، وجѧѧرائم ضѧѧد الإنѧѧسانية، وآѧѧذلك تجѧѧاه       
استمرار إسرائيل بفرض حصار جائر على غѧزة، فإنهѧا تطالѧب بتحѧرك عربѧي وإسѧلامي ودولѧي لإرغѧام إسѧرائيل            

تلك الممارسات، ورفع الحصار عن غزة، وفتح جميع معابرها، ومحاسبة المسؤولين الإسѧرائيليين          على وضع حد ل   
على الجرائم التي ارتكبوها بحق أهلنا في فلسطين ولبنان، وعلى ما اقترفته أيديهم الملطخة بѧدماء جرحѧى وشѧهداء                

لي، وانتهاك للأعراف والقوانين الدوليѧة،      قافلة الحرية، بما تمثله هذه الجريمة النكراء من تحد صارخ للمجتمع الدو           
آما نؤآد على ضرورة استمرار ضغط المجتمع الѧدولي علѧى إسѧرائيل لرفѧع الحѧصار الجѧائر علѧى غѧزة، ورفѧض                         

  .محاولاتها لتضليل العالم، والادعاء بأنها خففت من الحصار، لأن المطلوب هو إنهاء هذا الحصار اللاإنساني
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  ءدولة الأخ رئيس مجلس الوزرا

                     ѧات الѧد للعلاقѧرة أن نعيѧات آبيѧشروعة وتطلعѧال مѧدونا آمѧث تحѧشق، حيѧي دمѧوم فѧةسوريينعقد لقاؤنا الي  ѧة  ـѧاللبناني 
الحيوية والألق المعهودين، وأن نمѧضي بهѧا خطѧوات متقدمѧة تѧضاف إلѧى مѧا سѧبق تحقيقѧه بѧين بلѧدينا الѧشقيقين فѧي                              

لتي أسست لها معاهدة الأخوة والتعاون والتنسيق، وعززتها    الميادين الاقتصادية والتجارية والاجتماعية والثقافية، ا     
  .اجتماعات المجلس الأعلى السوري ـ اللبناني، والزيارات المتبادلة واللقاءات الدورية

 سليمان، ودورهѧا    ميشالوبهذا الصدد فإن من الأهمية القصوى الإشارة إلى لقاءات السيدين الرئيسين بشار الأسد و             
 اللبناني، وما يتطلبه ذلك مѧن عمѧل مѧشترك بѧين حكѧومتي البلѧدين لترجمѧة        ـة التعاون السوري  الكبير في دفع مسير

 ولبنѧѧان فѧѧي مختلѧѧف  اقѧѧات الأخويѧѧة التѧѧي تجمѧѧع بѧѧين سѧѧوري   توجيهاتهمѧѧا المعبѧѧرة عѧѧن حرصѧѧهما علѧѧى تعزيѧѧز العلا   
                  ѧة آѧى إزالѧدهما علѧدين، وتأآيѧعبي البلѧأنه أن        المجالات، وضرورة المضي بها بما يتلاءم وطموحات شѧن شѧا مѧل م

يعرقѧѧل تطورهѧѧا، وصѧѧولاً إلѧѧى الѧѧربط بѧѧين المؤسѧѧسات الاقتѧѧصادية والثقافيѧѧة والاجتماعيѧѧة والتربويѧѧة فѧѧي البلѧѧدين،       
  .واستمرار التنسيق بينهما لمواجهة التهديدات الإسرائيلية، والتحديات المشترآة

لاقات التعاون بين بلدينا الشقيقين، والهيئѧات       لقد أرست معاهدة الأخوة والتعاون والتنسيق الإطار القانوني الناظم لع         
درجѧات التعѧاون   واللجان المعنيѧة بوضѧع الخطѧط والبѧرامج وآليѧات العمѧل الكفيلѧة بتنفيѧذ ذلѧك، بهѧدف تحقيѧق أعلѧى                

 ولبنѧان فѧي جميѧع المجѧالات الѧسياسية والاقتѧصادية والأمنيѧة والثقافيѧة والعلميѧة وغيرهѧا، بمѧا                   اوالتنسيق بين سѧوري   
ة البلѧѧدين ويمكنهمѧѧا مѧѧن اسѧѧتخدام طاقاتهمѧѧا لتѧѧوفير الازدهѧѧار والاسѧѧتقرار، وضѧѧمان أمنهمѧѧا القѧѧومي       يحقѧѧق مѧѧصلح 

  .والوطني، وتوسيع وتعزيز مصالحهما المشترآة

في ضوء ذلك نؤآد على أهمية دور المجلس الأعلى السوري اللبناني في وضع السياسات العامة للتنسيق والتعѧاون     
ياسية والاقتѧصادية والأمنيѧة والعѧسكرية، والإشѧراف علѧى تنفيѧذها، واعتمѧاد الخطѧط         بين البلѧدين فѧي المجѧالات الѧس       

والقرارات التي تتخذها هيئة المتابعة والتنسيق، ولجان الشؤون الاقتѧصادية والاجتماعيѧة والѧدفاع والأمѧن وغيرهѧا                  
  .من اللجان التي يمكن أن تنشأ لاحقاً

مجالي الدفاع والأمن، وضѧرورة تفعيѧل أعمѧال اللجنѧة المѧشترآة فѧي               آما نؤآد على أهمية مناقشة آفاق التعاون في         
هذا المجال، والطلب منها وضع برنامج تنفيذي يتضمن الأسس والقواعد الناظمة، التي من شأنها تحديد آليات عمل 

  . ومتفق عليهاللجنة واللجان الفرعية المنبثقة عنها، مما يؤدي إلى تنفيذ آامل بنود هذه الاتفاقية وفق ما هو محدد

وندعو في ذات السياق إلى مناقشة التعاون والتنسيق في مجالات الѧسياسة الخارجيѧة، مؤآѧدين أهميѧة تفعيѧل أعمѧال              
لجنѧѧة الѧѧشؤون الخارجيѧѧة تنفيѧѧذاً لمѧѧضمون مѧѧذآرة التفѧѧاهم المقتѧѧرح توقيعهѧѧا خѧѧلال هѧѧذا الاجتمѧѧاع بغيѧѧة تحديѧѧد آليѧѧات   

  . ية البلدين في المنظمات العربية والإقليميةالتنسيق للنشاطات والمواقف بين وزارتي خارج

بناء على ذلك فإن المباحثات التي نجريها اليѧوم فѧي أجѧواء تѧسودها الѧروح الإيجابيѧة، والثقѧة المتبادلѧة، تعѧد رآيѧزة                           
هامة ومحطة نوعية، لبحث ومناقشة آفѧاق التعѧاون الثنѧائي بѧين بلѧدينا، وتحديѧد الإيجابيѧات، وتѧشخيص الѧصعوبات                       

ات، وإيجاد السبل والآليات الكفيلة بمعالجتها وتجاوز آثارها، واختيار الوسائل وآليات العمل الأآثѧر جѧدوى                والمعيق
في تطويرها وتوسيع آفاقهѧا فѧي ميѧادين الزراعѧة والѧصناعة والѧسياحة، والنقѧل والتربيѧة، والثقافѧة والتعلѧيم العѧالي،             

 ولبنѧѧان ارى، للقناعѧѧة الراسѧѧخة أن لѧѧدى سѧѧوريت الأخѧѧوالѧѧصحة والبيئѧѧة وحمايѧѧة الاسѧѧتثمارات وغيرهѧѧا مѧѧن القطاعѧѧا
الكثير من الفѧرص والإمكانѧات والبنѧى التحتيѧة والمرافѧق، والكفѧاءات العلميѧة، والخبѧرات الفنيѧة التѧي يمكѧن لهѧا أن                   
تؤسѧѧس لخلѧѧق وحѧѧدة اقتѧѧصادية متكاملѧѧة ذات مزايѧѧا تفѧѧضيلية تѧѧشكل عامѧѧل جѧѧذب للاسѧѧتثمار، واسѧѧتقطاب لѧѧرؤوس       

  . ع الاستثماريةالأموال والمشاري

وفي سياق متѧصل، وفѧي ضѧوء التطѧورات الإقليميѧة، فإننѧا نعيѧد تأآيѧد دعمنѧا لإعѧلان تأسѧيس مجلѧس تعѧاون عѧالي                              
 وترآيѧا ولبنѧان والأردن، الѧذي جѧرى توقيعѧه مѧؤخراً فѧي اسѧطنبول، ونѧرى فѧي هѧذا المجلѧس                          سѧوريا المستوى بين   

المѧѧدى تحقѧѧق مѧѧصالح هѧѧذه البلѧѧدان، وتخѧѧدم عمليѧѧة التكامѧѧل  الإطѧѧار النѧѧاظم لبنѧѧاء وتطѧѧوير شѧѧراآة إسѧѧتراتيجية بعيѧѧدة  
الاقتѧѧصادي فيمѧѧا بينهѧѧا، ونأمѧѧل مѧѧن جميѧѧع الأطѧѧراف أن تقѧѧوم بتѧѧسريع إنجѧѧاز هѧѧذا المجلѧѧس لمѧѧا فيѧѧه خدمѧѧة أهѧѧدافنا        

  .المشترآة
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                ѧائي بѧاون الثنѧسيرة التعѧدفع مѧين في الختام لا يسعني إلا أن أشكر أخي سعد الدين الحريري على جهوده المخلصة ل
بلدينا الشقيقين، والشكر موصول إلى أعضاء الوفدين اللبناني والسوري، ولا بد لي من التنويѧه بѧالجهود التѧي بѧذلها       
رئيѧѧسا وأعѧѧضاء وفѧѧدي البلѧѧدين خѧѧلال اجتماعѧѧات اللجنѧѧة التحѧѧضيرية التقنيѧѧة والإداريѧѧة، مѧѧن جهѧѧة التهيئѧѧة والإعѧѧداد   

ق ومشاريع اتفاقيات ومѧذآرات تفѧاهم وبѧرامج تنفيذيѧة نأمѧل أن              لجدول أعمال اجتماعنا هذا، وما تم إنجازه من وثائ        
 ميѧشال نكلل بها أعمѧال هѧذه الѧدورة، بمѧا يتѧرجم توجيهѧات قائѧدي بلѧدينا الѧسيد الѧرئيس بѧشار الأسѧد وأخيѧه الѧرئيس                             

  .سليمان، ويلبي آمال وتطلعات شعبينا وبلدينا، وأمتنا العربية

الѧѧسيد سѧѧعد الѧѧدين الحريѧѧري شѧѧاآراً الѧѧسيد رئѧѧيس مجلѧѧس الѧѧوزراء  ثѧѧم تحѧѧدث دولѧѧة رئѧѧيس مجلѧѧس الѧѧوزراء اللبنѧѧاني  
  :السوري المهندس محمد ناجي عطري وآانت له الكلمة التالية

  دولة الرئيس محمد ناجي العطري،  
  الأخوة الوزراء،  

  . ة بإذن االله وعلى إتاحة الفرصة لعقد هذا الاجتماع الذي نتطلع لنتائجه الإيجابيالاستقبالأشكرآم بداية على حفاوة 

هѧѧذا اللقѧѧاء فاتحѧѧة لمرحلѧѧة جديѧѧدة فѧѧي العلاقѧѧات بѧѧين البلѧѧدين الѧѧشقيقين، ولѧѧيس فاتحѧѧة للعلاقѧѧات التاريخيѧѧة والإنѧѧسانية   
عرض لاختلافѧات وجهѧات النظѧر      تما بين لبنان وسوريا، صلات عميقة الأبعاد، قد ت        . والرسمية المعروفة بين بلدينا   

  . الأساس والجوهر في بناء العلاقة بين البلدينومواقف من هنا وهناك، ولكنها تبقى هي

وهذا الوفد الموسع الذي يحضر اليوم إلى دمشق، هو صورة تعبر عن مستوى العلاقة و حجمها، وعن إرادتنѧا فѧي                     
  .الحكومة اللبنانية في إطلاق عجلة التعاون والتنسيق من جديد، وتعزيز عوامل الثقة بين البلدين والحكومتين

ضية، التي شهدت تجاذبات، يجب أن تبقى في الماضي، لأن المصلحة العليا والمصالح المشترآة لكѧل                المرحلة الما 
  .من لبنان وسوريا يجب أن تعلو فوق آل اختلافات

وقد سѧبق أن تѧشرفت بمقابلѧة سѧيادة الѧرئيس بѧشار              . على المستوى الشخصي، هذه ليست زيارتي الأولى إلى دمشق        
ئاسة الحكومة اللبنانية، وهѧذه مناسѧبة لأوجѧه التحيѧة إلѧى سѧيادة الѧرئيس الأسѧد علѧى          الأسد ثلاث مرات منذ توليت ر  

، التي شهدت في الأشѧهر الأخيѧرة خطѧوات جديѧدة توجتهѧا أيѧضاً                ةسوريرعايته المباشرة لتفعيل العلاقات اللبنانية ال     
  .زيارة فخامة الرئيس ميشال سليمان إلى دمشق

والمطلوب منا جميعاً أن نحمي .   قواعد معروفة على آل المستوياتةسوري ال  ـيةالقواعد الأساسية للعلاقات  اللبنان
  . هذه القواعد ونعمل على تطويرها بروح المسؤولية المشترآة

  . الثقة، الصدق، والصراحة: حماية هذه القواعد تتطلب ثلاثة عناوين

المѧسؤولية الوطنيѧة    . تيѧة معرضѧة للمѧد والجѧزر       العلاقات الآ فلا يكفي أن نقول أن هناك علاقة تاريخية بين البلدين،           
وأن نجѧري مقاربѧة لقѧضايانا ومѧصالحنا المѧشترآة      " آفѧوف "والقومية تفرض علينا أن نتحدث إلى بعضنا من دون          

  .بصدق وصراحة

أن نجعل من الثقة هدفاً وعنѧصراً       إنما  . الثقة هي الأساس ونحن هنا لا نراهن على الثقة لحماية العلاقات وتطويرها           
  .ستراتيجياً في تطوير العلاقاتا

مجرد أن تكѧون هنѧاك دولѧة اسѧمها إسѧرائيل علѧى حѧدودنا يوجѧب                  . التحديات التي أمامنا، آبيرة جداً يا دولة الرئيس       
  . علينا أعلى درجات التعاون، ويفرض علينا مواجهة مثل هذا التحدي بالتنسيق والتضامن

هات مفتوحة مع العدو الإسرائيلي، وتعرض لستة حروب إسرائيلية         منذ أواخر السبعينات، تحمَل لبنان تبعات مواج      
  .آبرى آانت سوريا فيها إلى جانب لبنان، وآان لبنان يدفع الضريبة تلو الضريبة من سلامته واستقراره

ن لكننѧا آنѧا نѧدرك أيѧضاً أ    . لقد وجدنا في لبنان، إن وحدتنا الداخلية هي أقوى سلاح في مواجهة العدوان الإسѧرائيلي         
التضامن العربي معنا عنصر مهم فѧي هѧذه المواجهѧة، وإن اسѧتقرار العلاقѧة بѧين لبنѧان وسѧوريا عامѧل رئيѧسي مѧن                     

  .عوامل التضامن العربي
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نحن يا دولة الرئيس، نواجه تحدي العدوان، ونواجه أيضاً  تحدي السلام، والسلام بالنسبة لنا ليس وسѧيلة لاقتنѧاص                    
السلام بالنسبة لنا غاية تستهدف تأآيѧد سѧيادتنا       .  أو تنموية أو خلافه من الرهانات      الفرص أو لقيام رهانات اقتصادية    

الوطنية واسترجاع أراضينا المحتلة في الجنوب اللبنѧاني والجѧولان الѧسوري، علѧى أسѧاس مرجعيѧة مѧؤتمر مدريѧد                      
دولѧة فلѧسطينية مѧѧستقلة،   ومبѧادرة الѧسلام العربيѧة، والأهѧم مѧѧن ذلѧك، إحقѧاق حѧق إخواننѧا الفلѧѧسطينيين، بѧالعودة إلѧى           

  .عاصمتها القدس

ولكنѧѧه يمكѧѧن أن يعѧѧدل وجهѧѧة  . وآلنѧѧا يعلѧѧم فѧѧي المقابѧѧل يѧѧا دولѧѧة الѧѧرئيس أن الѧѧسلام لѧѧن ينهѧѧي الѧѧصراع فѧѧي المنطقѧѧة    
  . حضاري عسكري وأمني إلى صراع اقتصادي والصراع، من صراع

 تحديداً والعلاقات العربية ةسوري ال  ـللبنانيةة للمستوى الذي يجب أن تقوم عليه العلاقات ايوهنا تكمن الأبعاد الحقيق
  . العربية عموماًـ

 الترآية، ويهمني أن أؤآد أن هذا النموذج  من العلاقات يجب أن       ـ ةسوريآما أنوه بالمستوى الذي بلغته العلاقات ال      
  . يكون على مرأى من الجهود المشترآة التي نبذلها  في سبيل تطوير العلاقات بيننا

 لاجتماعنا هذا أن يؤسس لمرحلة مقبلة واعدة وزاهرة، نستطيع من خلالهѧا تحقيѧق التقѧارب الاقتѧصادي     ونحن نريد 
  .الأمر الذي من شأنه أن ينعكس إيجاباً على التطور والنمو الاقتصادي في آل من بلدينابين بلدينا، 

  . لخاص في آل من لبنان وسورياوهذا الهدف ليس في متناول حكومتي بلدينا فقط، بل هو أيضاً بمتناول القطاع ا

عمليѧة التكامѧل    وأنا علѧى يقѧين أن القطѧاع الخѧاص لديѧه مѧن الإمكانѧات والطاقѧات مѧا يؤهلѧه للعѧب دور أساسѧي فѧي                           
وأنا أدعو القطاع الخاص في بلدينا أن يكون سباقاً إلى ذلك، على أن نقوم بѧدورنا آحكومѧات       . الاقتصادي بين بلدينا  

 .بتسهيل عمله

، إن الѧѧسنوات الماضѧѧية آانѧѧت مليئѧѧة بالعديѧѧد مѧѧن التطѧѧورات الاقتѧѧصادية والماليѧѧة، سѧѧواء علѧѧى الѧѧصعيد  آمѧѧا تعلمѧѧون
الإقليمي أو على الصعيد العالمي، وهذه التطورات آان لها انعكاساتها علѧى لبنѧان وسѧوريا ولѧو بѧصورة مختلفѧة أو                   

 .بدرجة متفاوتة

قتصادية والمالية والإدارية خلال السنوات الماضية لتحѧديث  آما أن لبنان وسوريا اعتمدا العديد من الإصلاحات الا     
  .وتطوير اقتصاديهما تماشيا مع التطورات الخارجية

إن هذا الواقع الجديد يرتب علينا مقاربة العلاقة بين بلدينا بنظرة جديѧدة، تأخѧذ بعѧين الاعتبѧار التطѧورات الخارجيѧة          
 .بليةوالداخلية، والمعطيات الجديدة، والتحديات المستق

لقد قامت اللجان التحѧضيرية المѧشترآة بمراجعѧة وإعѧداد سѧبعة عѧشر اتفاقيѧة وبروتوآѧول ومѧذآرة تفѧاهم وبرنѧامج                     
وأنѧا أتمنѧى علѧى اللجѧان     . تنفيذي سيتم التوقيع عليها اليوم، منها ما هѧو جديѧد ومنهѧا مѧا هѧو تطѧوير لاتفاقيѧات سѧابقة                  

  .  شأنها تعميق مجالات التعاون الثنائي بين البلدينالمشترآة بذل الجهود لانجاز ما تبقى من وثائق من

آما أتمنى على اللجان المشترآة تكثيف اجتماعاتها لتبادل الأفكار واتخاذ القرارات المناسبة بشأن جميع المواضѧيع           
حدودية التي سنقوم بمناقشتها اليوم، وفي مقدمتها تسهيل انسياب السلع والبضائع بين البلدين، إقامة منطقة صناعية          

  .مشترآة، إقامة مكاتب حدودية مشترآة، ربط البلدين عبر سكك الحديد، وغيرها من المواضيع

سѧبيان،  اآمѧا أشѧكر معѧالي الѧوزير جѧان أوغ          .  وباسѧم الوفѧد الحكѧومي اللبنѧاني        باسѧمي أشكرآم مجدداً دولة الѧرئيس،      
ين التѧي مهѧدت لنجѧاح هѧذا الاجتمѧاع،           وأشكر اللجان والهيئات الرسمية من الحكѧومت      ومعالي الدآتور حسني لطفي،     

وآمل أن تشهد الأيام المقبلة مزيداً من لقاءات التنسيق والتعاون، وأن نجدآم بين إخوانكم في بيѧروت تلبѧون دعوتنѧا                   
  . لزيارتها واستكمال ما بدأناه في سبيل علاقات أخوية صادقة بين البلدين

لѧѧف مجѧѧالات التعѧѧاون والتنѧѧسيق بѧѧين البلѧѧدين وسѧѧبل تفعيѧѧل   وبعѧѧد ذلѧѧك باشѧѧرت الهيئѧѧة أعمالهѧѧا وقامѧѧت بمناقѧѧشة مخت  
العلاقѧѧات المميѧѧزة وتعميقهѧѧا وتطويرهѧѧا بمѧѧا يخѧѧدم مѧѧصالح الѧѧدولتين والѧѧشعبين وفѧѧي هѧѧذا الѧѧسياق أشѧѧادت الهيئѧѧة             

 اللبنانيѧة وأآѧدت تѧصميم الجѧانبين علѧى الѧسير قѧدماً فѧي تعزيѧز           ةسوريبالتطورات الإيجابية التي شهدتها العلاقات ال     
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ر هذه العلاقѧات وإزالѧة آѧل مѧا مѧن شѧأنه أن يعرقѧل مѧسيرة التعѧاون الثنѧائي وتنفيѧذ الاتفاقيѧات القائمѧة بينهمѧا                              وتطوي
ووضѧѧع تѧѧصورات حѧѧول الآفѧѧاق المѧѧستقبلية للعلاقѧѧات المميѧѧزة بѧѧين البلѧѧدين والتѧѧي تتѧѧرجم علѧѧى أرض الواقѧѧع بѧѧصيغ   

الاجتماعيѧة والاقتѧصادية والثقافيѧة والأمنيѧة        ومشاريع وتѧسهيلات تعكѧس أبعѧاد هѧذه العلاقѧات التاريخيѧة والѧشعبية و               
 .  والسياسية

وفي هذا المجال أآدت هيئة المتابعة والتنسيق مѧن جديѧد التѧزام الѧدولتين بالثوابѧت الإسѧتراتيجية المѧشترآة والعمѧل                       
 .  لبنانية تقوم على الاحترام المتبادل لسيادة واستقلال آل منهماـ ةسوريعلى ترسيخ علاقات 

ѧѧت إلѧѧضامن    وتطرقѧѧق التѧѧسعي لتحقيѧѧشترك والѧѧي المѧѧل العربѧѧزام بالعمѧѧدت الالتѧѧة وأآѧѧة والدوليѧѧاع الإقليميѧѧى الأوض
العربي الفعال آما رآزت على أهميѧة التѧشاور والتنѧسيق بѧين البلѧدين فѧي القѧضايا الѧسياسية لاسѧيما مѧا يتعلѧق منهѧا                             

إلѧѧى اسѧѧتمرار الاحѧѧتلال الإسѧѧرائيلي    بالѧѧصراع العربѧѧي الإسѧѧرائيلي لأن حالѧѧة عѧѧدم الاسѧѧتقرار فѧѧي المنطقѧѧة تعѧѧود       
 . للأراضي العربية ومواصلة إسرائيل سياساتها وتهديداتها العدوانية تجاه أمتنا العربية

وفي هذا الѧصدد شѧدد الجانبѧان علѧى ضѧرورة تحقيѧق الѧسلام العѧادل والѧشامل فѧي المنطقѧة وفقѧاً لقѧرارات الѧشرعية                       
 بمѧا يѧضمن   2002العربية التي أقرتها القمة العربية في بيروت عѧام      الدولية ومرجعية مؤتمر مدريد ومبادرة السلام       

استعادة الشعب الفلسطيني لحقوقه المشروعة بما في ذلك التأآيѧد علѧى حѧق العѧودة ورفѧض التѧوطين وإقامѧة الدولѧة                        
 مѧن   الفلسطينية المستقلة وعاصمتها القدس وانسحاب إسرائيل التام من الجѧولان الѧسوري المحتѧل حتѧى خѧط الرابѧع                   

 ووضѧѧع حѧѧد لاسѧѧتمرار إسѧѧرائيل فѧѧي انتهاآهѧѧا الفاضѧѧح لѧѧسيادة لبنѧѧان وسѧѧلامته الإقليميѧѧة حيѧѧث أآѧѧد       1967حزيѧѧران 
الجانبان على ضرورة انسحاب إسرائيل من مزارع شبعا اللبنانية وتلال آفرشوبا والجزء الشمالي مѧن الغجѧر آمѧا                   

  .تقضي قرارات الأمم المتحدة ذات الصلة

ثائق ومحاضر اجتماعات اللجان الوزارية والمتابعة والفرعية المشترآة الموقعة ما بعد وبعد التصديق على الو
  :، وعلى ضوء المناقشات تم التوصل إلى ما يلي)ربطاً لائحة بها (31/1/2005

التأآيد على أهمية تفعيل التعاون والتنسيق فѧي مجѧال الѧسياسة الخارجيѧة وفѧق مѧا نѧصت عليѧه معاهѧدة الأخѧوة                           .1
التنѧѧسيق، وتكليѧѧف وزيѧѧري الخارجيѧѧة فѧѧي البلѧѧدين وضѧѧع الآليѧѧات اللازمѧѧة لتفعيѧѧل أعمѧѧال اللجنѧѧة         والتعѧѧاون و

 .المشترآة للشؤون الخارجية

التأآيѧѧد علѧѧى أهميѧѧة التعѧѧاون والتنѧѧسيق فѧѧي مجѧѧالي الѧѧدفاع والأمѧѧن وتكليѧѧف لجنѧѧة شѧѧؤون الѧѧدفاع والأمѧѧن وضѧѧع   .2
د آليѧات عمѧل اللجنѧة بمѧا يѧؤدي إلѧى تنفيѧذ بنѧود         برنامج تنفيذي يتضمن القواعد والѧنظم التѧي مѧن شѧأنها أن تحѧد        

 .اتفاقية الدفاع والأمن

مواصلة العمل على تطوير الآليѧات اللازمѧة لتѧسهيل انѧسياب الѧسلع والبѧضائع بѧين البلѧدين بهѧدف زيѧادة حجѧم                      .3
التبѧѧادل التجѧѧاري وتѧѧأمين مقومѧѧات التكامѧѧل الاقتѧѧصادي وصѧѧولاً إلѧѧى إقامѧѧة سѧѧوق مѧѧشترآة، وتكليѧѧف اللجنѧѧة         

 .ارية المشترآة للشؤون الاقتصادية بوضع الدراسات والخطط اللازمة لتحقيق ذلكالوز

تكليف الجهات المعنية في البلدين بمتابعة عملية إقامة مكاتب حدودية مشترآة وفقاً لما هو مقرر سابقاً ووضع         .4
 .خطط لتطوير المعابر الرسمية القائمة حالياً آمرحلة انتقالية

انبѧان علѧى متابعѧة العمѧل المѧشترك مѧن أجѧل ضѧبط الحѧدود ومكافحѧة التهريѧب وآافѧة                  وفي هذا المجال أآد الج    
الأعمال المخالفة للقوانين واستمرار التنسيق بين السلطات المعنية في البلدين من خلال آليѧات تواصѧل سѧريعة       

  .تتولى المتابعة اليومية حول الإجراءات على جانبي الحدود

ين عبر سكك الحديد واتخѧاذ جميѧع الإجѧراءات المطلوبѧة للإسѧراع بإعѧادة تأهيѧل        السير قدماً في تنفيذ ربط البلد  .5
 . دمشق ـ حمص وخط حديد رياق-خط حديد طرابلس

 .إقامة منطقة صناعية مشترآة حدودية وتشكيل لجنة فنية مشترآة لدراسة تفاصيل إنشاء هذه المنطقة .6
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البحريѧة مباشѧرة أعمالهѧا وفѧق مѧا تѧم الاتفѧاق عليѧه         الطلب من اللجنة المشترآة لتحديد وترسيم الحدود البريѧة و    .7
 . بأسرع وقت ممكن

الطلب من لجنة المفقودين إنجاز المهمة المكلفة بها بأسرع وقت ممكن ورفѧع تقريѧر مفѧصل عѧن أعمالهѧا إلѧى                        .8
 .رئيسي مجلسي الوزراء يتضمن الاقتراحات التي من شأنها أن تساعد على إغلاق هذا الملف

 .لأعمال السوري اللبنانيتفعيل مجلس رجال ا .9

  :ومن ثم اطلعت الهيئة على بعض الأمور التي ما زالت تحتاج إلى متابعة وأعطت بشأنها التوجيهات التالية

  على صعيد النقل: أولاً  
 . الموافقة على اقتراح إنهاء العمل بمذآرة التفاهم حول تأسيس شرآة تكسي الجو .1

اسة موضوع الفروقѧات الماليѧة الناجمѧة عѧن اخѧتلاف سѧريان مفعѧول          الطلب من الجهات المعنية في البلدين در       .2
اتفاقيѧѧة الإعفѧѧاء المتبѧѧادل لمؤسѧѧسات الطيѧѧران الوطنيѧѧة مѧѧن رسѧѧوم العبѧѧور والهبѧѧوط والإيѧѧواء والإقѧѧلاع وآافѧѧة     
الرسوم الأخرى والاتفاق على صيغة الحل ورفعها إلى اللجنة الاقتصادية والاجتماعية خلال اجتماعها المقبل              

 . اذ القرار المناسب بشأنهالاتخ

الطلѧѧب مѧѧن اللجنѧѧة المѧѧشترآة للنقѧѧل اتخѧѧاذ الإجѧѧراءات الفنيѧѧة المطلوبѧѧة لإنجѧѧاز مѧѧشروع مѧѧذآرة التفѧѧاهم بѧѧشأن      .3
 .الاعتراف المتبادل بشهادة الأهلية البحرية للملاحين العاملين في البحر

 على صعيد المالية والجمارك: ثانياً
 :للشؤون المالية دراسة المواضيع التالية واتخاذ الإجراءات اللازمة بشأنهاتكليف اللجنة الوزارية المشترآة 

في المنافذ الحدودية للبلѧدين      دراسة اقتراح إعفاء مواطني البلد الآخر من جميع الرسوم والبدلات التي تستوفى            .1
 .عند تنقلهم بين البلدين براً وبحراً وجواً

 . ثلدراسة اقتراح إلغاء الرسوم ذات الأثر المما .2

في البقاع الموقعة سابقاً إن لجهة متابعة إجѧراءات الإبѧرام   البت باتفاقية تأسيس شرآة مشترآة لصناعة التبوغ   .3
 .أم لجهة إلغائها

 .دراسة الاقتراح القاضي بإعفاء وسائط نقل البضائع العاملة بين البلدين من الرسوم .4

لومѧات الكترونيѧاً مѧن الناحيѧة الجمرآيѧة، وتكليѧف            دراسة الاقتراحات المرفوعة بشأن الربط الآلي وتبѧادل المع         .5
 .الجهات المعنية بالاتفاق على الصيغ اللازمة لذلك

 .دراسة إمكانية التعاون وتبادل الخبرات الضريبية بين البلدين والآليات التي يجب اعتمادها .6

  على صعيد الاقتصاد: ثالثاً
  : مواضيع التالية واتخاذ ما يلزم بشأنهاتكليف اللجنة الوزارية الاقتصادية المشترآة مناقشة ال

 .مكانية إلغائهاإح السلبية المعتمدة من آل جانب وموضوع اللوائ .1

 .إعادة تشكيل وتفعيل أعمال اللجنة المكلفة بوضع اتفاقية خاصة بالملكية الفكرية .2

عѧѧاون الإداري اقتѧѧراح الجانѧѧب اللبنѧѧاني بحѧѧصر معالجѧѧة التحقѧѧق مѧѧن صѧѧحة شѧѧهادة المنѧѧشأ فѧѧي إطѧѧار اتفاقيѧѧة الت   .3
 26/4/1999-25 الجمرآي أو العودة للعمل بلجنة التحقق الثنائية المѧشكلة بѧين البلѧدين بموجѧب محѧضر اجتمѧاع                  

والتي تضم في عضويتها ممثل عن آل من وزارة المالية ووزارة الاقتصاد والمديرية العامة للجمارك في آلا 
 . البلدين
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  على صعيد الزراعة: رابعاً
لوزارية الزراعية المشترآة دراسة الاقتراح المقدم من الجانب اللبناني بإلغاء إذن الاستيراد المѧسبق        تكليف اللجنة ا  

  .سوريالإدخال المنتجات الزراعية إلى 

  :خامساً
الطلѧب مѧѧن جميѧѧع اللجѧان الوزاريѧѧة المѧѧشترآة تكثيѧѧف اجتماعاتهѧا لبحѧѧث جميѧѧع الأمѧور العالقѧѧة ولإنجѧѧاز الاتفاقيѧѧات     

رامج التنفيذيѧة التѧي مѧا زالѧت تحتѧاج إلѧى إنجѧاز أو تلѧك التѧي تحتѧاج إلѧى تجديѧد بعѧد انتهѧاء مѧدة                    البووالبرتوآولات  
 .سريان مفعولها بالإضافة إلى سائر الأمور العالقة والتي تحتاج إلى قرارات تنفيذية

وآѧѧولات وبعѧѧد الانتهѧѧاء مѧѧن مناقѧѧشة الأمѧѧور المطروحѧѧة علѧѧى جѧѧدول الأعمѧѧال تѧѧم التوقيѧѧع علѧѧى الاتفاقѧѧات والبروت      
  :ومذآرات التفاهم والبرامج التنفيذية التالية

 .مذآرة تفاهم للتعاون في مجال حماية المستهلك .1
 .اتفاقية للتشجيع والحماية المتبادلة للاستثمارات .2
 .بروتوآول تعاون في مجال تبادل المنتجات الصيدلانية .3
 . مذآرة تفاهم وتعاون في مجال البيئة .4
 .تاتفاق تعاون لمكافحة المخدرا .5
 .اتفاق بشأن نقل الأشخاص المحكوم عليهم .6
 .اتفاقية الملاحة البحرية التجارية .7
 .2012-2011-2010 برنامج تنفيذي للتعاون الثقافي للأعوام .8
 .اتفاق خاص بالتعليم العالي والبحث العلمي .9
 .اتفاق تعاون وتنسيق في مجال التربية .10
 .2012-2011-2010عوام برنامج تنفيذي خاص بالتعليم الفني والمهني والتقني لأ .11
 .اتفاقية تعاون في مجال الصحة الحيوانية والحجر الصحي البيطري .12
 .اتفاقية تعاون في المجال الزراعي .13
 .اتفاقية تعاون في مجال وقاية النبات والحجر الصحي النباتي والمبيدات الزراعية .14
 . ةاتفاقية حول توحيد قواعد وترخيص واستيراد الأدوية واللقاحات البيطري .15
 .اتفاق حول التعاون في مجال السياحة .16
بروتوآول ملحق باتفاقية تجنب ازدواج التكليف الضريبي ومنع التهرب الضريبي فيما يتعلق بالضرائب على              .17

 .الدخل

وفي نهاية الاجتماع أآد الجانبان حرصهما على استمرار التنسيق والتعѧاون والتѧشاور وتبѧادل الزيѧارات وقѧد وجѧه                      
د الѧدين الحريѧري دعѧوة للѧسيد رئѧيس مجلѧس الѧوزراء الѧسوري لزيѧارة لبنѧان وقѧد وعѧد المهنѧدس                           دولة الرئيس سѧع   

  .محمد ناجي عطري بتلبية الدعوة على أن يصار إلى تحديد موعدها لاحقاً

  رئيس مجلس الوزراء
  في الجمهورية اللبنانية

  سعد الدين الحريري

  رئيس مجلس الوزراء
  في الجمهورية العربية السورية

  هندس محمد ناجي عطريالم
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  لائحة بالاتفاقات ومذآرات التفاهم
  31/1/2005ما بعد تاريخ   الموقعة

  

اتفاق تعاون مشترك بين الجامعة اللبنانية في الجمهورية اللبنانية وجامعة البعث في الجمهورية السورية، وقѧع                 .1
 .  27/4/2005في حمص بتاريخ 

 ميغѧاهرتز،  DCS 1800 ميغاهرتز والѧـ  900في المجال GSM  بالـمذآرة تفاهم حول تنسيق الترددات الخاصة  .2
 .30/8/2005 وقعت في دمشق بتاريخ

، بين المؤسسة العامة 31/12/2006ف لغاية . ك66عقد استجرار الطاقة الكهربائية إلى محطة عنجر على توتر  .3
 وقѧع فѧي دمѧشق بتѧاريخ        ، لبنان لتوليد ونقل الطاقة الكهربائية في الجمهورية العربية السورية ومؤسسة آهرباء         

11/12/2005. 

، بѧين المؤسѧسة   31/12/2006 ف لغايѧة . ك230عقد استجرار الطاقة الكهربائية إلى محطة دير نبوح علѧى تѧوتر      .4
 وقѧع فѧي دمѧشق       ،العامة لتوليد ونقل الطاقة الكهربائية في الجمهورية العربية السورية ومؤسسة آهربѧاء لبنѧان             

 .11/12/2005بتاريخ 

الماليѧة المتعلقѧة     ة تفѧاهم بѧين الѧسلطات المختѧصة فѧي لبنѧان وسѧوريا بѧشأن التعѧاون فѧي تبѧادل المعلومѧات                        مذآر .5
 .24/5/2006 وفي دمشق بتاريخ 30/3/2006 بتبييض الأموال وتمويل الإرهاب، وقعت في بيروت بتاريخ

 وقع في دمѧشق     ،ان في سوري  والمؤسسة العامة للإسكا  اتفاق تنفيذي بين مجلس الجنوب في الجمهورية اللبنانية          .6
 .19/9/2007 ، ومع محضر التعديل بتاريخ1/4/2007 بتاريخ

، بين المؤسسة العامة 31/12/2007 ف لغاية. ك66عقد استجرار الطاقة الكهربائية إلى محطة عنجر على توتر    .7
 فѧي دمѧشق بتѧاريخ       وقѧع  ،لتوليد ونقل الطاقة الكهربائية في الجمهورية العربية السورية ومؤسسة آهرباء لبنان          

24/1/2007. 

، بѧين المؤسѧسة     31/12/2007 ف لغايѧة  . ك 230عقد استجرار الطاقة الكهربائية إلى محطة دير نبوح على تѧوتر             .8
 وقѧع فѧي دمѧشق       ،السورية ومؤسسة آهربѧاء لبنѧان      العامة لتوليد ونقل الطاقة الكهربائية في الجمهورية العربية       

 .24/1/2007 بتاريخ

، بين المؤسسة العامة 31/12/2008ف لغاية . ك66ة الكهربائية إلى محطة عنجر على توتر عقد استجرار الطاق .9
 وقѧع فѧي دمѧشق بتѧاريخ        ،لتوليد ونقل الطاقة الكهربائية في الجمهورية العربية السورية ومؤسسة آهرباء لبنان          

27/12/2007. 

، بѧين المؤسѧسة     31/12/2008 لغايѧة ف  . ك 230عقد استجرار الطاقة الكهربائية إلى محطة دير نبوح على توتر            .10
 وقѧع فѧي دمѧشق       ،العامة لتوليد ونقل الطاقة الكهربائية في الجمهورية العربية السورية ومؤسسة آهربѧاء لبنѧان             

 .27/12/2007بتاريخ 

ف لغايѧة   . ك 220 ملحق لعقد اتفاقية استجرار الطاقة من محطة تحويل طرطوس إلى محطѧة تحويѧل ديѧر نبѧوح                  .11
 .15/10/2008ي دمشق بتاريخ ، وقع ف31/12/2008

ولغايѧѧѧة  1/1/2009مѧѧѧن ف للفتѧѧѧرة. ك66علѧѧѧى تѧѧѧوتر   عقѧѧѧد اسѧѧѧتجرار الطاقѧѧѧة الكهربائيѧѧѧة إلѧѧѧى محطѧѧѧة عنجѧѧѧر      .12
، بين المؤسسة العامة لتوليѧد ونقѧل الطاقѧة الكهربائيѧة فѧي الجمهوريѧة العربيѧة الѧسورية ومؤسѧسة                31/12/2009

 .30/12/2008  وقع في دمشق بتاريخ،آهرباء لبنان

13. ѧѧوتر    عقѧѧى تѧѧوح علѧѧر نبѧѧة ديѧѧى محطѧѧة إلѧѧة الكهربائيѧѧتجرار الطاقѧѧن. ك230د اسѧѧرة مѧѧة 1/1/2009 ف للفتѧѧولغاي 
، بين المؤسسة العامة لتوليѧد ونقѧل الطاقѧة الكهربائيѧة فѧي الجمهوريѧة العربيѧة الѧسورية ومؤسѧسة               31/12/2009

 .30/12/2008آهرباء لبنان وقع في دمشق بتاريخ 
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ل البحوث العلمية الزراعية بѧين الهيئѧة العلميѧة الزراعيѧة فѧي الجمهوريѧة العربيѧة            مذآرة تفاهم للتعاون في مجا     .14
 . 28/1/2009 السورية ومصلحة الأبحاث العلمية الزراعية في الجمهورية اللبنانية، وقعت في دمشق بتاريخ

  ولغايѧѧѧة1/1/2010ف للفتѧѧѧرة مѧѧѧن  . ك66عقѧѧѧد اسѧѧѧتجرار الطاقѧѧѧة الكهربائيѧѧѧة إلѧѧѧى محطѧѧѧة عنجѧѧѧر علѧѧѧى تѧѧѧوتر       .15
 بين المؤسسة العامة لتوليѧد ونقѧل الطاقѧة الكهربائيѧة فѧي الجمهوريѧة العربيѧة الѧسورية ومؤسѧسة                       ،31/12/2010

 .29/12/2009 وقع في دمشق بتاريخ ،آهرباء لبنان

 ولغايѧѧة 1/1/2010 ف للفتѧѧرة مѧѧن. ك230عقѧѧد اسѧѧتجرار الطاقѧѧة الكهربائيѧѧة إلѧѧى محطѧѧة ديѧѧر نبѧѧوح علѧѧى تѧѧوتر     .16
سة العامة لتوليѧد ونقѧل الطاقѧة الكهربائيѧة فѧي الجمهوريѧة العربيѧة الѧسورية ومؤسѧسة             ، بين المؤس  31/12/2010

 .29/12/2009  وقع في دمشق بتاريخ،آهرباء لبنان
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  لائحة بمحاضر اجتماعات اللجان الوزارية ولجان المتابعة واللجان الفرعية
  خهولغاية تاري 31/1/2005 المنعقدة بعد

  

  :اللجان الوزارية
  11/12/2005  لجنة النفط والغاز المشترآة
  11/12/2005 -14/08/2005  لجنة الكهرباء المشترآة
  03/11/2008 -02/07/2008 -12/12/2005  لجنة الزراعة المشترآة
  02/06/2010 -23/11/2005 -09/05/2005  لجنة النقل المشترآة

  01/12/2005  المشترآةلجنة التعليم العالي والبحث العلمي 
  21/06/2010  لجنة الاتصالات المشترآة
  10/11/2008  لجنة الداخلية المشترآة

السيد وزير الإسكان والتعمير ورئيس مجلس الجنوب 
  في الجمهورية اللبنانية

01/04/2007  

  14/05/2005  لجنة العمل المشترآة
  13/06/2010و12 -19/04/2010  الاجتماع التحضيري السوري اللبناني المشترك

 19/11/2008 -01/03/2007 -09/05/2006 -06/12/2005  محافظ البقاع ومحافظ ريف دمشق
26/02/2009- 19/08/2009  

  31/03/2009  محافظ البقاع ومحافظ حمص
  10/03/2009 -11/04/2007  افظات لبنان الشمالي وحمص وطرطوسمحافظي مح

  :لجان المتابعة والفرعية

  21/03/2005 -09/03/2005   تنفيذ مشروع الغاز السوري اللبنانيلجنة متابعة
 27/12/2007 -24/01/2007 -29/08/2005 -21/08/2005  اللجنة السورية اللبنانية المشترآة لشؤون الكهرباء

15/10/2008- 30/12/2008- 29/12/2009  
  24/08/2005  )ماليون(اللجنة السورية اللبنانية لشؤون الكهرباء 

نة السورية اللبنانية المكلفة بدراسة متطلبات إنجاز اللج
  ف. ك400الربط بصيغته الإنشائية على توتر 

13/03/2008- 09/06/2008  
  

اللجنة المكلفة بدراسة إمكانية تعديل معادلة تسعير 
الطاقة الكهربائية في عقدي استجرار الطاقة الكهربائية 

  عنجر -دير نبوح والديماس  -بين سمريان

17/02/2009  
  

فريق العمل المشترك المكلف بإجراء تجارب تجهيزات 
  ف. ك400الحماية والاتصالات على خط الربط 

19/02/2009  

  07/09/2005  لجنة المتابعة الزراعية المشترآة
  18/09/2005 -22/02/2005  فرقة عمل الحراج

اللجنة المكلفة بإعداد مشروع برنامج عمل مشترك 
ج بذار البطاطا في لبنان لتصبح لتأهيل مناطق لإنتا

  مناطق متخصصة ومغلقة للإنتاج

10/03/2005  

  15/04/2009 -10/03/2005  اللجنة المشترآة لإنتاج بذار البطاطا
  12/04/2005  فريق العمل المشترك لتطوير تربية النحل

  11/05/2005  فرقة عمل البحوث الزراعية
  16/04/2007 -02/04/2007  لجنة الخيل المشترآة
  28/10/2007  فرقة عمل الوقاية
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لجنة وضع آلية عمل مشترآة لعمل المختبرات 
  والكشف والفحوصات التي تحقق مراقبة إنتاج البطاطا

15/07/2008- 12/08/2008  

  01/12/2008  لجنة الثروة الزراعية والثروات الطبيعية
  18/12/2008  لجنة الثروة الحيوانية والأسماك

  28/01/2009  مية الزراعيةلجنة البحوث العل
لجنة إعادة تفعيل المشروع المشترك لإنتاج بذار 

  البطاطا في لبنان
  12/05/2009و11 -29/03/2009

لجنة مكافحة زهرة النيل في مجرى النهر الكبير 
  الجنوبي

14/07/2009- 31/08/2009- 01/10/2009- 22/12/2009 
04/03/2010- 11/05/2010- 01/07/2010  

  26/05/2010 -18/05/2010  حجر الصحي النباتيلجنة ال
  04/04/2006 -16/03/2006 -14/02/2005  لجنة النقل البحري

  06/07/2006 -11/04/2005  لجنة الإشراف على تأهيل تحويرة الشيخ عياش
  23/06/2005 -12/05/2005  حول نقل البحص من سورية إلى لبنان ونقل الفوسفات

  ـ تأهيل خطي الحديد طرابلسلجنتي متابعة تنفيذ إعادة
  الحدود السورية ـ العبودية ورياق

16/05/2005- 25/03/2009  
  

  ـلجنة متابعة مشروع إعادة تأهيل خط حديد طرابلس
  العبودية مع الجهة الدارسة والجهة المؤازرة

09/06/2005- 23/06/2005- 22/08/2005- 07/12/2005 
30/03/2006- 08/05/2006- 16/02/2007  

البحث في المستحقات من الرسوم في المجال الجوي 
  لكل من الجانبين اللبناني والسوري

27/06/2005- 26/06/2008  
  

  05/02/2008 -19/04/2007 -23/07/2005  اللجنة الفنية لدراسة أمور الصيد البحري
اللجنة المشترآة اللبنانية السورية لوضع خطة مكافحة 

  التلوث البحري
06/09/2005- 24/05/2006  

اجتماع حول دراسة المخططات التنفيذية ووثائق التلزيم 
   العبودية ـلمشروع إعادة تأهيل الخط الحديدي طرابلس

  23/10/2007 -13/09/2007و11 -02/12/2005-/30/11

  18/07/2009 -13/01/2009 و12 -12/02/2008  اللجنة الفنية المشترآة للنقل البري
30/06-01/07/2010  

المشترآة المكلفة باستكمال إنشاء جسر الدبوسية اللجنة 
  العبودية الحدوديـ 

30/04/2009- 11/06/2009- 23/07/2009- 10/08/2009 

 ـاللجنة الفنية المشترآة المكلفة بالكشف على خط رياق 
  الحدود السورية

  25/10/2009 و19

  02/05/2010  الطيران المدني/ مجال النقل الجوي فياجتماع تنسيقي
  21/09/2005  لجنة المتابعة المشترآة للتعليم العالي والبحث العلمي
  15/05/2009-14  اللجنة المكلفة ضبط عملية التأآد من صحة الإفادات

  19/09/2005 -03/04/2005  اللجنة العلمية للأيام البحثية السورية اللبنانية
اللجنة العليا لبرنامج التعاون البحثي العلمي السوري 

  نياللبنا
24/02/2005- 14/04/2005- 01/12/2005- 17/01/2006 
11-12/03/2007  

اللجنة العلمية المشترآة لبرنامج التعاون البحثي العلمي 
  السوري اللبناني

30/11/2005- 12/04/2006- 12/02/2009  
21-22/06/2009- 13-14/01/2010- 31/05/2010  

ليلة في الق- صديقين-لجنة متابعة تنفيذ إعمار قرى قانا
  جنوب لبنان

01/07/2007- 01/08/2007- 09/09/2007- 11/11/2007 
11/03/2008  

  10/07/2007 -22/02/2006  لجنة الاتصالات السورية اللبنانية المشترآة
  05/05/2009-04مدراء عامون -لات السورية اللبنانية المشترآة لجنة الاتصا

 21/05/2006 -08/05/2006 -08/09/2005 -30/08/2005  وياللجنة المكلفة بحل مشكلة تداخل شبكات الخل
22/06/2006- 04/10/2006- 02/11/2006- 15/05/2007 
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05/08/2008  
لجنة التنسيق المصغرة لحل مشكلة تداخل الشبكات 

  الخلوية
12/12/2006- 19/06/2007- 18/03/2008- 26/06/2008 

 فريق العمل المشترك المكلف بإجراء تجارب تجهيزات
  ف. ك400الحماية والاتصالات على خط 

19/02/2009  

اللجنة المشترآة لمناقشة آلية تطبيق مذآرة التفاهم 
  حول حماية الملكية التجارية والصناعية

11/03/2009  

اللجنة الإدارية للنظر في الخلافات الناشئة عن تسجيل 
العلامات التجارية والصناعية في أحد البلدين بالطرق 

  الودية

28-29/07/2009  

الوفد السوري اللبناني المشترك لمناقشة مشروع اتفاقية 
  للتشجيع والحماية المتبادلة للاستثمارات

24/06/2010  

الوفد السوري اللبناني المشترك لمناقشة اتفاقية تجنب 
  الازدواج الضريبي 

24/06/2010  

  16/09/2008 -15/09/2005  اللجنة السورية اللبنانية للمياه المشترآة
  28/09/2005  تلوث مياه النهر الكبير الجنوبي

 27/02/2008 -03/05/2006 -23/02/2006 -19/10/2005   اللجنة الفنية الفرعية السورية اللبنانية للمياه المشترآة
23/04/2008  

اللجنة الفنية الفرعية السورية اللبنانية لنهري العاصي 
  والكبير الجنوبي

15/10/2008- 05/11/2008- 08/11/2008- 02/03/2009 
07-08/04/2009- 11/08/2009- 07/10/2009 
25/11/2009  

اللجنة الحقوقية الفرعية السورية اللبنانية المشترآة 
للاستملاك والتعويضات جراء تنفيذ قناة التوريد لسد 

  زيتا

07/07/2009  

  02/02/2005 لجنة متابعة مشروع تأهيل المراآز الحدودية المشترآة
  17/02/2005  )البوابات الذآية(ة المكاتب الحدودية لجن

لجنة متابعة تنفيذ مشروع تأهيل مرآزي أمن عام 
  المصنع –وجمارك جديدة يابوس 

09/03/2005- 10/05/2005  

  15/03/2005  المصنع-لجنة تحديد الموقع المشترك لمرآزي الجديدة
  12/04/2005  العبودية -لجنة الإشراف على تحويل طريق الدبوسية 

 28/03/2007 -01/11/2006 -01/03/2006 -16/05/2005 لجنة متابعة تنفيذ مشروع تأهيل مرآز البقيعة الحدودي
04/04/2007- 25/04/2007- 16/05/2007- 12/02/2008 
26/11/2008- 11/03/2009- 11/05/2009- 24/06/2009 

  13/10/2005 -11/07/2005  اللجنة المكلفة بتأهيل مرآز هجرة الدبوسية
اللجنة المكلفة بتحديد مواقع مكاتب العمل المشترك في 

  جديدة يابوس والمصنع
08/08/2005  

اللجنة المكلفة بتحديد مواقع مكاتب العمل المشترك في 
  الدبوسية والعبودية والعريضة

16/08/2005  

اللجنة المشترآة السورية اللبنانية أمن عام وجمارك 
   المصنع-الجديدة

06/02/2008- 15/03/2008- 19/04/2008- 07/08/2008 
28/10/2008- 17/11/2009- 21/01/2010  

  30/04/2007 -07/09/2005 -10/08/2005  اللجنة الجمرآية المشترآة
  SCANNER)(  24/05/2005لجنة جمرآية 

في إدارتي  اللجنة المشترآة لمسؤولي المعلوماتية
  الجمارك في البلدين

15/05/2007- 29/05/2007  
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  18/08/2005 -26/05/2005  لجنة العمل السورية اللبنانية الفنية المشترآة
  30/06/2010  لجنة الدواء الفرعية الفنية المشترآة

هيئة الطاقة  /المجلس الوطني للبحوث العلمية اللبناني 
  وهيئة الطاقة الذرية السورية/  الذرية اللبنانية

23/03/2005- 19/09/2005  

  23/03/2010 -14/01/2009 رعية المشترآة لمحافظتي البقاع وريف دمشقاللجنة الف
 05/07/2010 -24/06/2010 -12/08/2009 -11/05/2009  اللجنة الفرعية الفنية لمحافظتي البقاع وريف دمشق

12/07/2010  
  08/09/2009  اللجنة الفرعية الأمنية لمحافظتي البقاع وريف دمشق

  05/05/2009  بين محافظتي حمص والبقاعاللجنة الفرعية المشترآة 
اللجنة الفرعية المشترآة لمحافظتي حمص والبقاع 

  لتحديد عدد المعابر على جانبي الحدود
13/05/2009- 21/04/2010  

 حمص،ة الفرعية المشترآة بين محافظات اللجن
  لبنان الشمالي طرطوس،

30/04/2007- 23/08/2007- 04/02/2008- 07/05/2009 
08/04/2010  

 - حمص-اللجنة الثلاثية لمحافظات لبنان الشمالي
  طرطوس

27/02/2008- 18/02/2009- 25/02/2009- 28/07/2009 

اللجنة السورية اللبنانية المشترآة لإنصاف الفلاحين 
  والحفاظ على الغطاء النباتي

20/03/2006- 12/04/2006- 22/05/2006- 12/06/2006 
05/07/2006- 13/03/2007- 03/04/2007- 11/11/2008 
06/12/2008 

 22/01/2008 -29/08/2007 -02/08/2007 -25/04/2007 اللجنة المكلفة بإزالة السواتر الترابية
60/09/2008 

  09/05/2007 اللجنة المشترآة للضابطات الجمرآية المتقابلة بين البلدين
مشروع الإدارة المتكاملة للنفايات الناتجة عن عصر 

  )لبنان، سورية، الأردن( بين الزيتون ما
05/05/2005  
  

 17/12/2005ـ 03/12/2005ـ 26/11/2005ـ 03/10/2005  لجنة المفقودين
 18/03/2006ـ 04/03/2006ـ 11/02/2006ـ 28/01/2006
 04/11/2006ـ 26/06/2006ـ 27/05/2006ـ 29/04/2006
 28/07/2007ـ 21/04/2007ـ 24/03/2007ـ 24/02/2007
 06/09/2008ـ 26/07/2008ـ 26/01/2008ـ 25/08/2007
 24/01/2009ـ 20/12/2008ـ 15/11/2008ـ 25/10/2008
 07/11/2009ـ 20/06/2009ـ 02/05/2009ـ 14/03/2009
  06/03/2010ـ 19/12/2009

 
  
  
 


